

最美妙的时刻到来了!北京时间昨夜,曼联迎来炒掉莫耶斯后的第一战,吉格斯担任临时主帅的处子秀。本场英超联赛,球员们斗志旺盛,曼联最终主场4:0大胜诺维奇。

看台上,“天选之子”的标语不见了,取而代之的是“吉格斯才是真正的天选之子”。替补席上,莫耶斯去年夏天最大的引援费莱尼不在了,取而代之的是教练席上坐着四名92班成员。人们开始设想着这个传奇的故事和画面:能拯救曼联于危难之中的,或许只能是创造功勋的92一代。

特约记者 包靖

吉

开门大吉

曼联4:0大胜诺维奇,吉格斯执教首秀迎来开门红



最酷的临时主帅

吉格斯:感觉高了10英寸

昨晨的比赛,曼联球迷一直高唱着吉格斯的名字,而威尔士人的笔挺西装外加帅气的红领带,一副“帅到没朋友”的造型,让他在主场球迷的呐喊声中就像是好莱坞巨星,“我从球员通道里走出来过很多次了,但这一次是最棒的,那一刻我感觉自己像是高了10英寸一样。”吉格斯如是谈到自己作为临时主帅

的首秀体验。

当然,吉格斯的任务不只是耍帅,他在阵型和首发阵容上都做出了大调整,将此前4231变为442,后防线倚重埃弗拉和费迪南德,进攻端的变化则是拿出了鲁尼+维尔贝克的组合。全场比赛,曼联的控球率达到61.4%,射门数高达25次,4:0的比分,证明了球队本场比赛的强势。

“我昨天一晚没睡,就是在思考人员安排,”拿到执教生涯首胜的吉格斯,表示取胜其实并不如最终比分那样轻松愉快。目前,曼联高层给吉格斯的任务就是担任剩余4场比赛的临时主帅,“现在已经踢完了1场,还有3场。对我而言,剩下的比赛就是我要关注的全部。”赛后,吉格斯拒绝讨论关于自己的未来,并表示曼联现在需要将注意力放在

最强的外界拥护

效力20多年,换来最高权威

昨晨的看台上,“天选之子”的标语不见了,但比赛过程中,一条写着“谢谢你莫耶斯”的横幅,被一架飞机拉着飞过老特拉福德球场。这是球迷的自发行行为艺术,并且是自费。据一位组织者表示,飞机的费用来自曼联的敌对球队,因为他们“很享受莫耶斯执教的时期”。

勤勉、好学、带队成绩不错的莫耶斯来到曼联,却hold不住场面。曾经,他沿用自己在埃弗顿

执教的经验,带着曼联球员在海滩散步,但没想到曼联球员号召力如此强大,围观的人群很快难以控制,全队只能被困在酒店里等待保安护送;莫耶斯想用自己的勤勉建立权威,没想到却举步维艰。有报道表示,曾有球员在比赛中希望莫耶斯被罚下,因为“我们没有他更好”,而莫耶斯想通过学习来获取权威的行为,却起到了相反效果:据报道,莫耶斯在输掉客场乘机返回的途中,学习一本名叫《从优秀到伟大》的管理学书籍,让很多球员反感;莫耶斯的战术常常受到球迷嘲笑。在现代足球中,球队的进攻和防守皆由教练组成员安排,主帅的最大工作是最终拍板、临场调度,以及建立权威,确保球

员愿为自己效力。这一点,莫耶斯在曼联做不到,但吉格斯却有着天然优势。

从13岁加入曼联青训至今,吉格斯已经在曼联效力超过20年,正式比赛出场达到了962次,累计冠军数达到23个,一切都让吉格斯拥有如今在球队的最高权威。“我认为吉格斯才是俱乐部应该选择的人,在他13岁那年签下了他,他亲身经历了俱乐部这些年的起起落落,完全明白什么样的人才有资格成为曼联球员。”弗格森公开力挺吉格斯,而前曼联助教穆伦斯汀也表示:“我认为吉格斯能成为一名弗格森式的主帅,不是指执教能力本身,而是能在自己周围组建出一支强大的队伍。”

最美的球队前景

范加尔铺路,92一代掌权

老特拉福德球场,吉格斯稳如泰山呼风唤雨,甚至指着手表向主裁判施压的姿势,都和弗格森有着惊人的相似,既然如此,干脆让有权威又有人气的吉格斯,成为球队主帅如何?

这绝不是虚无的假设。虽然,目前曼联高层的态度,更倾向于荷兰名帅范加尔,并且荷兰《电讯报》的最新消息也称范加尔

与曼联已经达成协议,他将在下赛季成为球队主帅。但据外界表示,荷兰人的到来也只是为吉格斯铺路。知名电视解说员弗约托夫表示,即便是范加尔执掌曼联,吉格斯也肯定会加入教练组,而最有可能的情况,是范加尔带3年的时间,然后吉格斯接任,因为后者才是曼联长期主帅的人选。

吉格斯在球队永远不会被孤立,目前,92一代的其中3名球



教练席上的吉格斯



为球员鼓劲



受球迷热捧

争夺一个欧联杯席位上。

有意思的是,作为临时主帅的吉格斯,同时还有球员身份。不少球迷开玩笑地表示在他帅气的西装下面,一定穿着曼联11号球衣。实际情况是,吉格斯虽然不会上场,但并没有忘记自己的球员身份,“本周我没有时间参加训练,我将在下周重新回到训练场。我知道作为一名主帅我会很忙,但我会回到球场上。说实话我已经迫不及待了。”

古李十番对决 古力扳平比分

Milly梦百合杯世纪之战古李十番棋对决第四局昨天在韩国全南曾岛开战,古力执黑179手中盘击败李世石,将十番棋总比分改为2:2平。

本次比赛是他们俩之间第42次交手。在此之前,两人各胜20次,另外一次未分胜负,总交锋纪录战成平手。因此,第四局对双方来说是先发制人的分水岭。

昨天的比赛中,古力执黑先行。序盘双方行棋平稳,古力在右边和下边确保实空,李世石在左边控制了巨大空间。观棋室里韩国棋手认为李世石棋势稍好。

进入中盘后,古力113手毒辣,局势变得扑朔迷离。至130手时,整盘棋已进入收官阶段。之后,古力展示了官子的本领,下至145手黑棋已有半目之优势。最终李世石中盘认输。由此,两人之间的十番棋总比分改写为2:2平。双方的胜负总成绩也改写为古力21胜20败以及一次无胜负。

本次“古李十番对决”从今年一月起依次在北京、平湖、成都、曾岛(韩国)、云南香格里拉、六安、拉萨、重庆、无锡、芜湖等10地进行,每个月最后一个星期天赛一局。十番对决第五局定于5月25日在云南进行。

据新华社

世乒赛今日打响 刘国梁猛抓细节

2014东京世乒赛今天将正式打响,国乒昨天在东京代代木体育馆进行了最后一次赛前训练。虽然承认现在国乒的整体实力强过以往,但刘国梁仍然强调,体育竞技有不确定性,容不得半点疏忽。

备战进入最后一天,刘国梁表示,队伍整体情况非常不错,“这几天的训练质量都挺好。团体赛和单项比赛不一样,有小组赛,可以慢慢适应氛围。”话虽如此,刘国梁却丝毫不敢大意,“实力来说,我们确实占优,打得顺利的话就是3:0。但是,莫斯科世乒赛女乒不也输了?包括亚锦赛时,我们也遇到了4个赛点。”

有这样的心态,刘国梁抓备战抓得很细,“比赛场地周围增加了液晶屏,挡板高度增加了,场外指导有些费劲。另外,主球台摄像机离球台比较近,大角度穿越球,或者从网底下救擦网球,会有影响。还有球台上方的射灯,如果发高抛球的话,可能会有些影响。”不过刘国梁也表示,这些客观的条件对各队都是公平的,“如果能改,那队员会习惯一些,不能改的话,就慢慢适应。”

毛旭磊

羽毛球亚锦赛 林丹苦战夺冠

昨天,2014年羽毛球亚锦赛在韩国落幕,国羽最终拿到两项冠军。林丹在男单决赛中经过三局苦战以2:1力克日本的佐佐木翔,夺得冠军,这是林丹第三次在亚锦赛上称雄。骆赢/骆羽在女双决赛中成功夺冠,而王适娴0:2不敌韩国的成池铉屈居女单亚军,李俊慧/刘雨辰在男双中也拿到亚军。

男单决赛,佐佐木翔先发制人以21:14先胜,之后的比赛中林丹逐渐找到感觉,他开始掌控场上的主动权,21:9、21:15,林丹连扳两局以2:1逆转取胜。亚锦赛冠军将得到7000分的积分,他的世界排名有望重回前60名。

综合